
  

1 
 

ACTA N° 21 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los veintitrés días del mes de septiembre del año dos mil dieciséis, se 
reúnen en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes; y, el señor Paredes Silva Jacinto 
Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que si existe quórum, dejando constancia la 
ausencia de la señora Teresa Castro Castro, de igual forma se deja constancia que le 
señor Fredy Piña Guallpa se encuentra de vacaciones anuales. 

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar que si existe quórum 
reglamentación, siendo las 09H25 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 23 de septiembre de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 
5. Analizar el avance de los Eventos Culturales de la Parroquia Tres de 

Noviembre, a efectuarse el martes 01, miércoles 2 y jueves 03 de Noviembre 
de 2016 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Mercedes Remache Vocal, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 
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Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la moción, la señora Remache 
Mercedes se ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 3 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES 

Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR EL AVANCE DE LOS EVENTOS CULTURALES DE LA 

PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE EL MARTES 01, 
MIÉRCOLES 2 Y JUEVES 03 DE NOVIEMBRE DE 2016. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 09 de septiembre de 
2016.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha 09 de septiembre 
de 2016.  

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, después de haber analizado, mociona aprobar 
el acta de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 09 de septiembre de 
2016. Por estar de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 3 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
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APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES  09 DE 
SEPTIEMBRE DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones de lo cual no hubo oficios que resolver. 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
No asistió a la sesión  
 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

Se encuentra gozando de sus vacaciones anuales.  
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Informa lo siguiente: 
El viernes 09 de septiembre de 2016.- asistió a la sesión ordinaria del GAD Tres de 
Noviembre. 
El 10 y 11 de septiembre de 2016.- con el club deportivo femenino Sportin Nacional 
salió a la Ciudad del Coca a participar del evento deportivo Inter-cantonal femenino en 
representación de la Parroquia Tres de Noviembre, quedando vice-campionas. 
 
El 10 y 11 de septiembre de 2016.- con el club deportivo masculino Sportin Nacional y 
PETROECUADOR participaron del evento deportivo Inter-parroquial masculino en 
representación de la Parroquia Tres de Noviembre, en la Parroquia San Sebastián del 
Coca, de lo cual clasificaron y se van a las cantonales. 
 
El sábado 17 de septiembre de 2016.- participo de la clausura del campeonato 
deportivo masculino, femenino máster 40 de la Liga Parroquial Tres de Noviembre. 
 
EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
El 15 de septiembre de 2016.- salió a la Ciudad del Coca al GADPO al Departamento 
de Fomento Productivo a firmar documentos del Presupuesto Participativo 2015 de la 
comunidad 10 de Noviembre, para la entrega de las moto guadañas.  
 
El 16 de septiembre de 2016.- salió con señor Chofer de la Volqueta del GADTN a 
traer  moto guadañas del GADPO a  la comunidad 10 de Noviembre. 
 
El sábado 17 de septiembre de 2016.- participo de la entrega del Presupuesto 
Participativo 2015 (moto guadañas) por parte del GADPO a la Comunidad 10 de 
Noviembre, en la casa comunal de la misma. 
 
El lunes 20 de septiembre de 2016.- en la Prefectura del GADPO realizo la gestión 
solicitando discomóvil para el evento cultural de la comunidad Bella Sombra, luego en 
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el GAD Municipal La Joya de los Sachas realizo la gestión solicitando la Banda Show 
La Joya de los Sachas para el evento cultural de la comunidad Bella Sombra. 
 
El martes 21 de septiembre de 2016.- participo de la Distribución del Presupuesto 
Participativo 2017 de la Mesa de Jóvenes del Cantón la Joya de los Sachas mismo 
que resolvieron dejar para los mas marginados. 
 
El miércoles 22 de septiembre de 2016.- participo de la Distribución del Presupuesto 
Participativo 2017 de la Mesa de la Niñez y Adolescencia del Cantón la Joya de los 
Sachas mismo que resolvieron dejar para el Proyecto “Mi Mochila” con el fin de 
entregar a los mas pobres de nuestro Cantón. 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
  
En estos últimos 15 días ha estado realizando la gestión en el GADPO, tema recursos 
para los eventos Culturales de la Parroquia Tres de Noviembre e informa que el lunes 
26 de septiembre de 2016 se reunirá con la Prefecta del GADPO. 
 
En estos días se nos a dañado camioneta, excavadora y bomba de agua dela 
comunidad Bella Sombra. 
 
La camioneta y excavadora del GADPTN se esta realizando la adquisición de 
repuestos para la reparación respectiva,  tema bomba de agua se compro una nueva y 
tema rodillo se continua esperando que lleguen los repuestos  para repararlo.  
 
También se daño la bomba de agua del sistema de agua Tres de Noviembre, de lo 
cual se solicitara a los técnicos del GAD Municipal La Joya de los Sachas para que 
nos ayuden reparándola. 
 
En el GADPO donde el VICEPREFECTO realizo la gestión tema Presupuestos 
Participativos 2015 – GADPO (moto guadañas y motobombas) de las Comunidades 
Mercedes del Jivino, Jivino Verde Chico y Unión Ambateña, tramite realizado en 
compañía de la señora Gladys Gomezcuello moradora de la comunidad Jivino Verde 
Chico, de lo cual nos informaron que las moto guadañas de la comunidad Mercedes 
del Jivino ya esta en bodega y de la comunidad Jivino Verde Chico y Unión Ambateña 
todavía están en proceso debido que los procesos se caen, ya va la cuarta vez que se 
sube al portal los procesos. 
 
Reunión con el Técnico Xavier Choes de la Asociación APROCAS tema 
comercialización y producción de Cacao.  
 
El sábado 17 de septiembre de 2016.- participo de la entrega del Presupuesto 
Participativo 2015 (moto guadañas) por parte del GADPO a las Comunidades El 
Esfuerzo y  10 de Noviembre.  
 
Entre otros tramites. 
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QUINTO: ANALIZAR EL AVANCE DE LOS EVENTOS CULTURALES DE LA 
PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE EL MARTES 01, 
MIÉRCOLES 2 Y JUEVES 03 DE NOVIEMBRE DE 2016. 

 
El señor Presidente informa que el lunes 26 de septiembre de 2016 se reunirá con la 
Prefecta del GADPO, en compañía de la tesorera y técnico del GAD Tres de 
Noviembre tema eventos culturales de nuestra Parroquia. 

El señor presidente y los señores vocales se comprometen a buscar las candidatas a 
renina de la Parroquia Tres de Noviembre. 

Se realizara la gestión solicitando bandas y presentes para la reina y su corte de 
honor.  

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H45.   

 

 
 
 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  
 


